

奥运熊猫明晚到南京

“五一”亮相，将有190对双胞胎市民来看熊猫双胞胎



从上往下依次是翠翠、朵朵、朗朗

招风耳的朵朵最调皮

奥运熊猫一共八只，要来南京的三只可是里面的人气明星。翠翠和朵朵当初选拔时，排名第一、第二。朗朗在男生中也名列前茅。早就听说了它们的名气很大，见了面，才知道真的是魅力无穷。

从几个月前从北京回来之后，饲养员郑欣就负责3个小伙伴的起居饮食，对它们的性格特征也了如指掌。“那只躺着吃竹子的，是翠翠。”郑欣说，翠翠最温顺，从来也没和伙伴们闹过不愉快，还很喜欢和人接触，每次进去喂食，翠翠就跟在他身后，像个小尾巴一样。

帅哥朗朗可是急性子，他和翠翠是龙凤双胞胎。要是不给它食物吃，它会生气地用脚刨地。不过，最爱惹是生非的，还是朵朵。这个小女孩好像永远都精力充沛，还喜欢欺负翠翠，咬它的耳朵。不过，别担心，这只是它们

玩耍的方式，并不是真的打架。“哪个是朵朵？”记者很好奇。郑欣指着一只刚走出笼舍的，“就是那个大耳朵，很好认的。”果然，朵朵那双大耳朵简直就像是两个小圆饼，比翠翠、朗朗大了一圈，还是竖着的！好显眼的一对招风耳。

熊猫“小学”里学坐姿

三只熊猫现在都是两岁半左右，相当于人类的八九岁。在保护中心里，半岁的熊猫要断奶，进幼儿园学习，而两岁半的，则相当于小学生。它们首先要学的就是坐姿、俯卧等基本动作。

熊猫学动作，总不会是为了仪容好看吧？原来，这是为了训练它们习惯体检。坐着、趴下，不同的动作，适合不同的检查项目。“这其实是一种动物福利。”郑欣说，一般动物对于检查都很抗拒，麻醉的方法对动物身体有危害，而训练之后就安全又简单。

昨天下午，记者一进碧峰峡的熊猫基地，就看到广场上正在忙着搭欢送国庆熊猫的展板。今天，六只国庆熊猫就将飞向北京了，参加迎接国庆60周年的“国宝迎国庆”展览。

国庆熊猫今天启程赴京

国庆熊猫选拔严格

和奥运熊猫一样，即将进京的国庆熊猫选拔也非常严格，基本条件是：外形漂亮，比如下巴要尖，嘴巴要圆等；性格要活泼，讨人喜欢；身体条件要好，适应能力强。六个小家伙的个性也很鲜明，华奥外表斯文，其实是典型的“人来疯”；娇娇女锦意，最爱撒娇；香格在它们当中，很有大哥风范；水灵绰号“冷美人”；清风急性子，一听到饲养员叫唤，跑在第一个的，多半都是它；文雨则有些内向。

吃的特别，人奶粉狗奶粉混合

一岁半的熊猫，算是刚刚走出婴幼儿时代。它们虽然早就断奶，但食谱里还是少不了奶粉。

记者了解到，这个奶粉也很特别，外面绝对买不着。不但有人类吃的奶粉，还有美国进口的狗奶粉。“按一定的比例将几种奶粉混合在一起。以保证营养成分最适合一岁半的熊猫。”有关人士介绍，就像人类的婴儿奶粉，不同

年龄阶段有不同的配方。熊猫也有属于它们自己的奶粉。此外，它们还要吃几瓶葡萄糖酸钙口服液，补充营养。

“地震孤儿”趴在树上不肯下来

六只熊猫中，文雨的性格最内向。昨天下午，记者看到它的时候，它竟然爬到一棵几十米高的参天大树上！

两名饲养员站在树下，焦急不已，却又怕高声叫唤会吓着它，只得轻轻敲击树干，很温柔地叫着它的名字，让它下来。采访中，记者意外地了解到，文雨原来是个地震孤儿。去年汶川地震中，卧龙熊猫基地受到很大破坏，一只名叫毛毛的熊猫不幸遇难，而文雨就是它的女儿，地震发生时，文雨只有七八月大，刚刚断奶不久，便离开了母亲的怀抱。

据了解，地震曾对不少熊猫造成了影响，比如一些熊猫老是爬到树上不肯下来，很容易惊慌。不过，经过一年的爱心照料，目前大熊猫们已经走出阴影。

通讯员 白亚丽
快报特派记者 孙兰兰

相关新闻

六只留守大熊猫撤离卧龙

快报讯 (通讯员 白亚丽 记者 孙兰兰)今天去北京的六只大熊猫，其中有四只是几天前刚从卧龙来到雅安的。记者采访中国保护大熊猫研究中心有关人士了解到，包括四只国庆熊猫，4月25日，震后留守在卧龙的最后一批6只大熊猫，已经搬进雅安碧峰峡的熊猫基地。至此，卧龙基地的熊猫全部撤离，而卧龙的灾后重建工作已经启动。

终于见到宁宁啦！

快报讯 (通讯员 白亚丽 记者 孙兰兰)地震之后，熊猫基地又出生了13只熊猫宝宝。其中一只，就是南京人为之起名字的“宁宁”。

从征名起，记者就一直在关注着它。直到昨天，终于亲眼见到了宁宁。昨天下午，记者来到熊猫幼儿园。几只胖乎乎的小熊猫还在集体午睡，有的把脚跷在树上，有的四脚朝天，各式各样的睡相太可爱了。

哪只是宁宁？“它的嘴巴比较黑。”工作人员告诉记者，可离的这么远哪能看到。“就是那只。”工作人员手一指，记者才看到，高高的树上竟然还蹲着一只，整个身子团在一起。据说，调皮的它可是个爬树高手，最喜欢登高望远。

三只奥运熊猫铁定可以在“五一”与游客见面了！

昨天，快报记者跟随红山动物园工作人员来到四川雅安熊猫基地，见到了三只大名鼎鼎的奥运熊猫朵朵、翠翠和朗朗。

根据行程安排，明天下午，它们将踏上来自南京的旅途。由于当天成都飞往南京的航班没有大型货载飞机，因此，三只奥运熊猫得先飞往上海，然后再坐汽车，预计深夜才能到南京。

不过，“五一”期间，市民就可以正式与它们见面了。并且，因为此次来宁的熊猫里有一对龙凤双胞胎，届时，还会有个非常有趣的双胞胎游园会活动，190对双胞胎市民将前来参加。

金鹰
GOLDEN EAGLE

满400赠
80/100/120刮刮卡

中国银行

5/1-3 刷中行信用卡满500送50
每卡每日限赠一次

招商银行

CITIBANK MERCHANTS BANK

4/30-5/9 刷信用卡

满1288元送迪士尼收纳盒

满2088元送幸福米奇空调薄绒毯

满3288元送乐扣乐扣四件套

每卡每日限送一次

江苏银行

BANK OF JIANGSU

5/1-3 刷信用卡

满400即送惊喜好礼一份 每卡每日限赠一次

活动时间:2009.4.29—5.3日
特约品牌除外，详情请见各专柜明示

五月有情天

女鞋300送150
购满400元

赠金鹰时尚联盟好礼一份，每日共赠1000份，赠完即止

金鹰特惠馆

维兰芳菲 1-3 折	瑞贝卡 1-5 折
W 2-5 折	阿迪童装 3-7 折
爱缪斯 1-4 折	耐克 3-7 折
GOOD LUCK 1-5 折	
法瑞儿 59-269 元	
欧迪芬/璐比 20-200 元	
欣姿芳 30-214 元	
达尔丽/曼妮雅 50-400 元	
老人头/佐罗斯丹/英格兰 59-269 元	